fit

ipd. automatska varovalka je prekinila
tokokrog: 'fit ja 'ven zab'risa%s, ke ja
st'reita uda'rita (| = avromar je ven
vrglo) | B = avromar L] Plet. #

fizekelj => FIZETELJ

fizetelj » fe'zert’]l -na (in fi-; tuwai fe'zé:;
Bo tudi f‘g'zézkal(-)) m <> nav. mn., star.,
redk. mo$ka nogavica, navadno debelej-
Sa: ne d'ruge fe'ze:t’lne u'buj » u fe-
'ze:t’Ine ja 'tukne | [E] = zoxen [L] @

fizika » 'fizeka (in -zi-) -zeke (in -zi-) 2 {)
Ns fizika |Solski predmet| @ = biti Pro-
FESOR kurje fizike | [L] +

fizkultura » 'fiskul'tura -a z () N3, star.
telesna vzgoja, telovadba: pr so'da:tex
sme 'méile 'fiskul'ture - a 'ma:ta 'fis-
kul'ture, ke se 'ka: nap're: s pe'ciklna
u'ko:le 'vesta? | [E = TELOVADBA [L] SSKJ,
SP 1962

fizliati » 'fez’let fez'lamm na. ('fez’le -te;
‘fez’lo fez’la:ixa -a) star., redk. f. kij ne-
redno dajati kaj: 'fez’lo me ja 'coilen-
go — 'tem pa 'tem_:e ja 'ke: 'damu | L] @

fizek » 'fozok -a (tuai 'fe-) m ziv. () manjs.
fiZoldek |< rrZor|: a bes 'fozoka 'je:du? |
= = rrioLex L] @

fizol » 'fozu in fe'zor fe'zdita m () 1. fizZol
a s |rastlinal: 'fezu cve'ti « 'fozu sma
sa'dita 'dyoms = x fe'zo:¥s bema p're:-
kle 'daita -« 'péirjo ut fe'zdiza b |sad
(strok s semeni)l: g'ré:m na 'nive 'fozu
nab'ra:t = st'ryok fe'Zo:ta = a bas 'jerdu
ust'ro:i€jo  'fozu? - za'beirlen 'foZu C
|seme|: 'tis’tele fe'zd:le Sa po'biewrs s
t'lews = fe'Zor m na'mo:éia, 'jutr ga 'de:
pa 'kuxat e jabkov (= jabol&en) fiZol
Jjed iz fiZola, jabolk, drobtin in pod-
meta: 'ja:pko 'fozu | K Miagsi govorci
govorijo, kot da se figol seje, ne sadi.
(=> BRAZDOVEC) [L] @

fizolcek => FIZOLEK

fizolek b fe'zoilek -a m () manjs. fiZoldek
|< rrzorl: ne fe'zo:lek me ja 'na:i_t’le
'pd:du + a ja 'dober fe'zo:lek? | [F rrzex
Plet.

fizoliti » 'fe'zé:let (in -1t) -em na. (—; fe-
'zorlu -1%a -a) BO salj., redk. (rad) jesti
fiZol: a 'ze s"péit fe'zorlte? I U @

fizolov b fe'zd:20 [ -va -8 ([ Bo tuai -tav-)
prid. (rod. ed. m. sp. -loga) fiéOZOU: f‘g'éc’):-
Yova 'fupa » fe'zoitove to'Sine 1 I +

fizolovka => PREKLA

flahajzelj » f'la:x'a:jzel -na (in -2’1(-)) m {}
traéno Zelezo: uc'poid be 'maigu f'la:x-
‘arjzel na'bet | L] @

flahnoba » frax'nuoba -e z () jasa: na
flax'nuorbe sma 'parr§ta | [F rLakNOBA
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flajmasina » f'le:jdma'Sina -'Sine :z ()
mesoreznica: 'mieise me z'reizale s

f'le:jdma'sine - 'Ssa:jbe za f'le:jdma'sine
'kupta, &te'vilke 'vesem | [ 0

flajSter » f'le:jStor -tra m () oblig |lepljiv
trak|: a 'ma:id kak f'le:jster, ko sn se
u'réizo? | B U @ (Plet. flaster)

flajStrati » f'le:jstrat -em na. () f. koga
lepiti obliZe komu: 'se: me 'ni t're:ba
‘tark f'le:jstrat! | [ rrixati I 0

flajStréek » f'lerjSterdsk -Eka m () manjs. <
FLAJSTER: ne f'le:jdtrdag bo za'duois’t’ |
@

flajzer » f'le:jzer -zerja m () star. prostor
|del zemeljske povrdine|: na n’me f'le:j-
zerjo 'guo: 'taig_()obe 'réis’teje | H
= pLAC [L] @

flaknoba » fiak'nuoba -e z () reak. jasa |
El = rLannosa I @

flam » f'Yam -a m () ~N5 potrebusina:
f'td:m za 'zupe = d'va: 'koise f'tama |
+

flanca » f'tainca -e z () sadika, predvsem
zeljna: 'ziune f'famnce Sa 'marrem u'sa:-
det | [ @ (Tominec 1964 flancat)

flancat » f'tamncat -a m () flancat iz
kvasenega testa: f'Yfaincate m nar'dila
| => sTrRAVB SSKJ, SP 1962

flancati* » f't*a:ncat -om nd. () Bo saditi
sadike na stalno mesto: bo t're:ba
s'peéc_()a'ta:te f'7a:incat | L @

flancati’ » f'ta:ncat fran'ca:m na. (f'Ya:nce
-te; f'7ammco ftan'ca:la -o) siabs. 1. vse-
binsko prazno, dolgovezno govoriti:
'ka: 'ke:r "de'ta:nc_()'pé:t fran'ca:?! 2. f.
koga lagati komu: 'mene 'ni t'retba s
'‘tdtkme f'Yamcat, ke te pra'duorbre
pez'nd:m - p're: jo ja f'Yainco, da bo
s'ka:rb’o 'zaing, 'puo: 'ni b'*s pa 'ne3 z
u'sega u'kupe | F k 1 = covoritr; k 2
=5 LEGATI SE [L] SSKJ

flanela » fta'ne:ta (in -'ne:-) -'neile z () ns
flanela: s'raijca ja pa 'ta:ka, ko be
b'Ya: s fla'ne:le na'réita - d'va: 'meitra
fra'ne:le | [L +

flanelka » flameilka -e z () flanelka
|rjuhal: fla'nerlka ja za po'zime 'fa:jn,
ke ja '"bal 'tuo:pia | [ SSKJ

flasa » f'1&:8a -a z () steklenica |posodal:
f'74:8a se ja zdr'bila - ne f'1&:8s 'péira
§a pr'niers’ « u mo'memnte ja 'jem'o
f'1a:80 p'rd:izne = f'*a:5a ut 'kis’le 'va:-
de (= redx. kista'va:dna f'ta:3a) - £'ta:3a
ut ‘pémra (= redk. 'péirova f'td:5a) -
f'74:3a ud 'vina (= redk. 'vinska f'¥3:3a)
= f'%&4:i3a ud 'vele (= reax. 'volnatna



